



Візит Посла України до Саскачевану та Альберти

Співробітництво з провінціями фактор розвитку українсько-канадських відносин

Михайло Титаренко, Економічний Радник, Посольство України в Канаді

Співробітництво України з провінціями Канади останнім часом значно розширилось, і Посольство України в Канаді надає йому всебічну підтримку, оскільки тут є суттєві потенційні можливості для обох сторін.

Як відомо, кожна провінція має свій особливий потенціал. Тому налагодження безпосередніх ділових зв'язків з українськими партнерами створює сприятливі умови для використання економічних, торговельних, науково-технічних можливостей як для провінцій Канади, так і областей України.

Посольство та Торгово-економічна місія опрацьовують концепцію так званого міжрегіонального співробітництва. Ця робота знаходить розуміння і підтримку з боку Департаменту закордонних справ і міжнародної торгівлі та інших урядових інституцій Канади, які Посольство регулярно інформує з цього питання. Відповідне сприяння надається і з боку урядових структур України. Розвиток міжрегіональних ділових зв'язків стає важливим фактором поглиблення українсько-канадського співробітництва в цілому.

Посол України в Канаді Володимир Фуркало надає особливу увагу цим питанням. Його поїздки до провінцій Онтаріо, Саскачеван, Альберти, зустрічі з керівниками урядів цих провінцій та бізнесових кіл є свідченням цього. Реальним результатом цих поїздок є активізація ділових контактів, зростання інтересів канадських бізнесменів до українського ринку.

Саскачеван



Певною моделлю міжрегіонального співробітництва, яке базується на договірно-правовій основі, можуть служити українсько-саскачеванські ділові зв'язки. Під час візиту Прем'єра провінції Саскачеван Р. Романова до України в жовтні 1995 року було підписано «Меморандум про співробітництво між Україною та провінцією Саскачеван (Канада)», а також понад 10 документів галузевого характеру. Двостороннє співробітництво розгортається у ряді напрямків, головними з яких можна назвати аграрно-продовольчий та паливно-енергетичний сектори. Виконання підписаних угод, проблеми та перспективи поглиблення ділових зв'язків - це ті питання, які були в центрі уваги В. Фуркала під час його нещодавньої поїздки до Саскачевану на запрошення Прем'єра провінції Р. Романова.

З огляду на реалізацію підписаних угод, діючих проектів та започаткування нових проектів відбулись зустрічі Посла з Прем'єром Р. Романовим, Лейтенант-губернатором Д. Вібе, членами Парламенту, міністрами уряду провінцій та представниками бізнесових кіл.

Ціла низка проектів за участю Саскачевану реалізується або готується до реалізації в Україні в паливно-енергетичному секторі: це і розробка нафтових родовищ, в т.ч. із застосуванням методів горизонтального буріння, реабілітація електростанції в Кривому Розі за участю SaskPower. Оскільки ця компанія має значний досвід і у використанні комунікаційних систем на базі оптичного волокна з метою застосування в електросистемах, вирішується питання її участі в реалізації відповідного проекту Світового Банку із залученням 20 млн.дол. кредиту. Ці та ряд інших питань було обговорено на зустрічі

Посла з Міністром енергетики та шахт Елдоном Лаутермілчем.

На зустрічі з міністром сільського господарства Е. Апшелом обговорено низку питань по розвитку аграрно-бізнесових зв'язків. Один із проектів - створення демонстраційної ферми у Переяслав-Хмельницькому - дасть можливість організувати навчальні курси з менеджменту у фермерському господарстві з використанням сучасного канадського та світового досвіду в цій сфері.

Відбулись також зустрічі Посла з Міністром міжурядових справ Н. Шіллінгтоном, Міністром юстиції Т. Нілсоном, Міністром муніципальних справ К. Тейкроб та іншими, з керівництвом провінційного КУКУ (Конгрес Українців Канади), дорадчим комітетом з питань саскачевансько-українських відносин при уряді провінції, українською громадою, учнями і учителями двомовної (англо-української) школи. За результатами



Зустріч Посла України Володимира Фуркала (справа) з Прем'єром провінції Саскачеван Рой Романовим (у центрі). Зліва Михайло Титаренко, Економічний Радник.

візиту підготовлено ряд пропозицій до уряду України щодо подальшого розвитку співробітництва із Саскачеваном.

Проявом зростаючих інтересів провінцій Західної Канади до співробітництва з Україною є ініційована і створена канадцами Canada-Ukraine Business Initiative (CUBI). Рішенням її організаційного комітету за підтримкою федеральних і провінційних урядових інституцій передбачається в 1997 році (орієнтовно в червні) провести бізнесову конференцію в Західній Канаді за участю урядових і ділових кіл Канади і України.